

СОХА И МОЛОТ

Вся власть Крестьянам и Рабочим в лице их Советов.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

При Азейских Мастерских открыты курсы первоначальных занятий для т. мастеров.
Просим граждан города Минусинска, ввиду нехватки учебных пособий, как то: букварей, бумаги, ручек, перьев, карандашей и т. и., пожертвовать кто что может.
Пожертвования принимаются в здании школы (Гоголевская ул., дом Мартьяновой, рядом с Аптекой) с 10 час. утра до 2 час. дня. 1-1

В воскресенье, 8 февраля, в театре в.-п. об-ва повторяется пьеса

ЧУЖИЕ

с ч. Потапенко.

НАЧАЛО В 8 ЧАС. ВЕЧЕРА.

После спектакля ТАНЦЫ ДО 2 ЧАС. НОЧИ.

Товарищи металлисты.

Ввиду предстоящих решению важным, не терпящих отлагательства вопросов в воскресенье 7 го февраля в 11 час. утра в помещении бывшей гор. управы назначается общее собрание металлистов
За не прибытием законного числа членов, в тот же день в 12 час. дня назначается второе собрание, которое будет считаться законным при всяком количестве явившихся.
Правление

Правления Обединенного Союза служащих Советским учреждениям просит всех членов в Союзе прибыть на очередное заседание 10-го февраля с. г. в 4 часа в здание Гордского Совета. Явка обязательна.
Правление.

Президиум Российской Коммунистической Партии Большевиков объявляет мобилизацию всем старым партийным работникам, в трехдневный срок, все должны явиться в занимаемое помещение Партии, для регистрации. Михайловская ул. дом Кочневой.
Президиум Партии.

Учетно Реквизиционная комиссия помещается в д. Ревксма на Субботней площади.

Удостоверение о политической благонадежности, выданное на имя Даниила Тигвица Фадеева считать недействительным. Должностных лиц и учреждений которым будет предъявлять это удостоверение просит арестовать предъявителя и препроводить в Административный отдел.

ТЕЛЕГРАММЫ.

На красных фронтах.

Оперативная сводка за 1 февраля.

В Режском направлении бои продолжаются.

В Уланском районе нами занята ст. и местечко Голцанец, захвачено 2 паровоза.
В Енисейском районе наступают части заняли Семипалатов и Семеновку у а 30 верстах юго западнее Енисейграда.

В Вознесенском районе мы заняли ст. Людмиловку, Малую Констаниновку. Там картели. Противник в районе Константиновки отброшен нами за Буг.

В Перекопском районе наши части заняли город Перекоп, идет бой за обладание Армянским Базаром. На Чангарском полуострове мы выбили противника из сильно укрепленных Джембулукских позиций, при чем нами взяты пленные, пулеметы и другие трофеи, количество коих выясняется. В бою противник понес значительные потери.

По дополнительным сведениям при ликвидации банд Махно нами захвачено 13 о.удий, 1200 винтовок, 60 лошадей и другие трофеи.

В Ноччеркасском районе противник пытался наступать в районе север-восточнее Магуса и был там отброшен.

В Канском районе при захвате Н. Удиинка нашими войсками захвачено в плен 50 пленных противника и целойкой, второй славянский батальон.

На остальном фронте ничего существенного.

По Сибири

На Сибирском красном фронте.

Как сообщает прибывший в Минусинск Военком 310 полка, т. Яковлев, Сибирь почти вся очищена от белогвардейцев. Занимавшие Сиб. ж. д. эшалоны чехов и поляков разоружены. Семеновские банды свирепствовали на территории от Читы до ст. Маньчжурия, также разоружены. Тоннели Кругобайкальск. ж. д. в настоящее время охраняются Красной Армией. Продвижение на юг продолжается безпрепятственно.

Очистка железнодорожного пути.

Западный участок от Красноярска совершенно очищен от различных эшалонов и вагонов.

Занесенные некоторые участки очищены снегоочистителями. Замороженные паровозы приведены на ст. Красноярск для немедленного ремонта.

С 19-го января возобновлено двупутное движение поездов в западном направлении.

В восточном направлении на участке Красноярск-Вилая работы по очистке пути продолжаются. Над ях, по получению угля, очистятся и этот участок, на нем также возобновится двупутное движение.
«Кр. Р.»

За границей.

Америка и Япония на Дальнем Востоке.

Черная речка, 18 января. Приехавший из Иркутска с мирной делегацией политический центра Красноярска, член Дальне-

Восточного совета народных комиссаров, сказал: Америка скорее примирится с властью на Дальнем Востоке большевиков, чем Япония. Отношения между Америкой и Японией крайне обострены; столкновение неизбежно; полтора месяца назад уже произошло боевое столкновение эскадр недалеко от Филиппин.

«Кр. Р.»

Святое блокады.

Союзники решили снять с России блокаду, уступить добросовестное отношение и возобновить торговлю.

«Кр. Р.»

Союзники и Российское Советское правительство.

ГЕЛЬСИНГФОРС. По словам финской газеты «Кюляла» в Англии произошло существенное изменение настроения и отношения к Советской Рос. им. Почти также дело обстоит и во Франции. Хозяйственное положение той и другой страны не позволяет им оставаться без русского сырья. После совещания между Лойд Джорджем и Клемансо стало вероятным, что как английское так и французское правительства признают Российское Советское правительство.

«Кр. Р.»

Поражен в Деникина и союзники

ЛИОН, 6 января. Верховный союзный совет свидетельствует, что стремительное наступление Деникина превращает посланное ему союзниками оружие в подарок большевикам. По их сведениям, Деникин уже перенес свою ставку на одно из черноморских военных судов. Большевики захватили последний железно-порожний узел, разорвав его армию на две части. Разбитая армия Деникина катится к Черному морю и на Кавказ. Полученные сведения позволяют считать, что армия большевиков в настоящее время превышает два миллиона человек и является в данный момент самой многочисленной армией в Европе, если не во всем мире. Французские газеты находят бесполезной практиковавшуюся до сих пор поддержку ставленников царского самодержавия.

Всеобщая забастовка в Италии.

НАУЕН, 15 января. Служащие телеграфов, почты и телефона по всей Италии объявили всеобщую забастовку.

«Кр. Р.»

Террор буржуазии.

ЮРЬЕВ, 15 января. По сообщению корреспондента «Дерл Тагеблат» в Будапеште произошли смертные казни коммунистов.

«Кр. Р.»

Накапуне варшва.

По сведениям из Лондона, ирландские синфайнеры подготавливают гражданскую войну. Республиканская армия Ирландии состоит из 200 батальонов, в которых насчитывается около 100,000 солдат всех родов оружия. Повидимому чувствуется недостаток вооружения, но в ирландских кругах ныне обсуждается вопрос о том, чтобы похитить оружие из английских военных складов. Предполагается также закупить оружие в Германии. Министр по делам Ирландии предложил правительству повысить жалование солдатам, оккупирующим Ирландию.

Жертвы мировой войны.

По официальным данным союзники с начала войны до начала перемирия потеряли убитыми:

Франция—1393500 человек. Англия—869000. Италия—400000. Румыния—400000. Сербия—369000. Америка—114000. Бельгия—44000. Греция—12000.

Русское духовенство

Духовенство всемерно борется с большевиками и вообще с социалистами, называя их насильниками и осквернителями храмов. Духовенство всячески старается ошельмо-

вать Советскую власть. За что? Не за то ли, что церковь сделала независимой? Или за то, что с духовенства сняли вековой гнет зависимости от государства?

Оказывается, что духовенству гнет. Николая и Колчака приятнее свободы. Это станет понятным, если мы внимательнее приглядимся к прошлому Христианского духовенства, если мы посмотрим, чем проявляли себя эти проповедники любви в течение почти двух тысячелетий.

Неизвестно, что во время мартовской революции и революции наших дней церкви Петрограда, Киева, Томска и в частностях Каратуза и некоторых других городов и сел служили складами оружия и местами угнетательства полицейских, казаков, белогвардейцев и т. п. шакалов, которые пьянствовали, курили и гадили в их же церквах. И это не насилье над церквями? Не! Церковь всегда была в удивительном и трогательном единении с «начальством», с «правительством», она под своим теплым крыльшком согрела, больше, того «якорь» вколола и в люди вывела черносотенный «союз русского народа». И мы прекрасно помним, как просвещеннейший Макарий (в ший даже митрополитом по воле Распутина) благословлял черносотенцев избивать и сжигать сотни людей.

А что творила церковь до 1905 года, до того, как русским поданным дана была «свобода» вероисповедания? Мы знаем тысячи случаев, когда толпа православных, натравленная духовенством избивала штурмовиков, баптистов и проч. сектантов, расхищала их имущества, сжигала дома и т. п. церковь учила в сдво и то же время и «люби ближнего твоего... и не есть власти аще не от Бога», по евангелию, конечно, что учить: любя ближнего твоего и повинуйся вомоделержавным властям, значит, тоже, что сказать: стреляй в ближнего своего и посянуйся властью!

Возвзая ежедневно молитвы за «благочестивейшего, самодержавнейшего государя нашего», говоря народу «Бога бойтесь, царя и начальства чтите», наше духовенство ни разу не заступилось за угнетенный трудовой навод, и предавая революционные аферы, не находило нужным и возможным проклинать Меллер Закомельского, Ренненкампфа, Ушакова, Гаюду и проч. опричников, избивавших и убивавших тех рабочих и крестьян, которые стремились к лучшей жизни, которые хотели сбросить с себя векового рабства.

Таково духовенство наших дней, таким же оно было в прошлом! Кровью залиты страницы церковной истории. Можно написать тысячи больших томов с перечислением злодеяний, содеянных этими «апостолами любви и правды». И укажу лишь несколько фактов.

Протопоп Аввакум и дьякон Лазарь по повелению патриарха Никона были сожжены на костре. За что? За то, что учили креститься двумя перстами, ходить «юсюлами», чтить только старые иконы и т. п. Сотни людей стигли жаживо в ужасных монастырских тюрьмах. А какие ужасные мучения пришлось испытать узникам Соловецкого монастыря!

Да, наше православное духовенство не отстало от католического. Кто читал книги об инквизиции, тот, я уверен, не раз приходил в ужас от злодеяний великих инквизиторов, которые они творили с могилой на устах.

Духовенство первых времен христианства было также далеко от идеала кротости и любви.

Церковь веда жестокою борьбу с людьми вносили свет знания в затхлую атмосферу соединяя Тьфути ученых, умных людей были подчёркнуты казням, пыткам, брошены были в темницы.

Тож мы видим и теперь. В прошлом 1918 г. патриарх Тихон в г. Туле с кафедр причаал молящихся уничтожить сторонников Советской власти за то, что Советская власть стала превращать церковь из торгового дома в церковь, в исти-

